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Τη νίκη και τίποτα παραπάνω δεν κρατάει 
ο ΠΑΟΚ από την εξόρμησή του στην Καλα-
μάτα. Οι «ασπρόμαυροι» επικράτησαν με 
2-0 της ομώνυμης ομάδας, μετέτρεψαν 
σε τυπική διαδικασία τη ρεβάνς και ουσι-
αστικά εξασφάλισαν μια θέση στους «8» 
του Κυπέλλου Ελλάδος, εκεί όπου θα συ-
ναντήσουν τον νικητή του ζευγαριού Πανα-
θηναϊκός – Βόλος.
Μόνο σε μια φάση ανησύχησαν οι παί-
κτες του Λουτσέσκου, όταν ο Μπακαγιό-
κο άγγιξε το γκολ για τη «μαύρη θύελ-
λα», με τον Ντόμινικ Κοτάρσκι να κάνει 
την επέμβαση του αγώνα. Λίγο νωρίτερα, 
ο Νέλσον Ολιβέιρα είχε δώσει το προβά-
δισμα στους φιλοξενούμενους με εύστο-
χη εκτέλεση πέναλτι (26΄), το οποίο κέρ-
δισε ο Κωνσταντέλιας από ανατροπή του 
Ασίγκμπα. 
Σε ρυθμό ρελαντί, οι Θεσσαλονικείς 
κλείδωσαν την επικράτησή τους στο δεύ-
τερο μέρος, το οποίο δεν διεκδικεί δάφ-
νες ποιότητος. Ο Μπράντον Τόμας πέρασε 
ως αλλαγή στο ματς και πέτυχε το πρώ-
το του γκολ με τον «Δικέφαλο του Βορ-
ρά» μετά την πρεμιέρα του πρωταθλήμα-
τος, στις 20 Αυγούστου. 

ΣΤΟ ΡΕΛΑΝΤΙ

ΑΝΟΙΧΤΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
Το γκολ του Γιώργου Λουκίνα στο 80ο 
λεπτό παραλίγο να προκαλέσει μεγάλο 
σοκ στη Λαμία, η οποία όμως γλίτω-
σε την ψυχρολουσία στο φινάλε απέ-
ναντι στην Καλλιθέα. Το τελικό 1-1 που 
αφήνει τα πάντα ανοικτά ενόψει της 
ρεβάνς στο «Ελ Πάσο» διαμόρφωσε ο 
Μπεχαράνο στο 88ο.  Στο πρώτο ματς 
της ημέρας, ανοικτούς λογαριασμούς 
άφησαν και οι Απόλλων Παραλιμνίου 
και Αγιος Νικόλαος, καθώς αναδεί-
χθηκαν ισόπαλοι 2-2.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΦΑΣΗ ΤΩΝ «16»

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

 ΧΘΕΣ

Απόλλων Παραλιμνίου-Αγιος Νικόλαος 2-2
Καλαμάτα-ΠΑΟΚ 0-2

Λαμία-Athens Kallithea FC 1-1

 ΣΗΜΕΡΑ

17:30 Παναθηναϊκός-Βόλος
19:30 Ολυμπιακός-Ατρόμητος

21:30 Κηφισιά-ΑΕΚ

 16/12

14:00 Πανσερραϊκός-Απόλλων Πόντου
16:00 Λεβαδειακός-Άρης
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ΔΙΛΗΜΜΑ
Από την στιγμή που επαναρχίζει η δράση μετά το Μουντιάλ 
(απομένει ο τελικός και ο μικρός τελικός), είναι λογικό τα 
φώτα να στρέφονται πάνω στους συγκεκριμένους αγώνες.
Και ας είναι για τη φάση των «16» του Κυπέλλου, αρκετά πριν 
την τελική ευθεία για τον τίτλο δηλαδή και στα περισσότερα 
ζευγάρια να υπάρχουν φαβορί. Όπως έκανε ο ΠΑΟΚ στην 
Καλαμάτα, όπου και πήρε σκορ πρόκρισης (2-0).
Ιδιαίτερο ενδιαφέρον θα έχει πως θα μπει ξανά στα γήπεδα 
η ΑΕΚ. Όχι τόσο λόγω αντιπάλου μια και για τη φετινή ομάδα 
του Αλμέιδα λογικά η Κηφισιά δε θα αποτελέσει μεγάλο 
εμπόδιο. Αν και κάτι τέτοια δε θέλει να τα διαβάζει και να 
τα ακούει ο προπονητής της Ένωσης.
Αυτό που θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον είναι οι επιλογές 
του Αλμέιδα για τους παίκτες που θα βρίσκονται στη μεσαία 
γραμμή και μπροστά. Και αυτό γιατί θα είναι μια πρώτης 
τάξης πρόγευση για τις επιλογές που θα κάνει στα ματς του 
πρωταθλήματος. Ο Αλμέιδα δεν έχει λόγω τραυματισμού 
τους Ελίασον, Τσούμπερ, Άμραμπατ, Γκατσίνοβιτς ενώ μέχρι 
να μπει ο νέος χρόνος δεν είναι σε θέση να αγωνιστεί 
ο Φερνάντες. Μια και είναι νέα μεταγραφή δικαίωμα 
συμμετοχής έχει από 1/1/2023.
Άρα ο Αλμέιδα, που πήρε μαζί του και Σιμάνσκι, Πινέδα που 
γύρισαν από το Μουντιάλ, έχει επιλογή για τα άκρα/πίσω 
από τους δύο της επίθεσης τον Μάνταλο.
Και η λογική λέει πως μπορεί να επιστρατεύσει Λιβάι Γκαρσία 
με τους Φαν Βέερτ, Αραούχο να είναι το δίδυμο μπροστά.

AGENT GREEK
ΑΛΛΟΣ Ο Νο1
Η στήλη την ώρα που πολλά ρεπορτάζ ανέφεραν πως ήταν 
βασικοί μεταγραφικοί στόχοι, ανέφερε πως ο Ολυμπιακός 
κοιτάει αλλού. Για να ακριβολογούμε, κυρίως, αλλού.
Ο λόγος, φυσικά για τους στόπερ της Νότιγχαμ Φόρεστ. 
Είχαν ακουστεί οι Μπαντέ, Μπολί και Μπε Σο. Παίκτες δηλαδή 
που δεν έχουν μεγάλο χρόνο συμμετοχής στη Φόρεστ. Από 
αυτήν την τριάδα, που όλοι καλοί είναι, ο Λοίκ Μπαντέ είναι 
μια τοπ περίπτωση.
Δανεικός από τη Ρεν με χρηματιστηριακή αξία στα 10 
εκατομμύρια ευρώ. Έφυγε από τη Γαλλία για το όνειρο 
της Πρέμιερ Λιγκ αλλά προς το παρόν δεν πάνε και σούπερ 
τα πράγματα. Να ερχόταν αυτός ο παίκτης στην Ελλάδα, 
φαντάζει/φάνταζε εξαιρετικά με εξαιρετικά δύσκολο (αν 
και στις μεταγραφές ποτέ δε λες ποτέ).
Όπως ανέφερε λοιπόν η στήλη, αλλού είναι το ενδιαφέρον 
του Ολυμπιακού για την ενίσχυση στα στόπερ.
Και κάτι φαίνεται να κινείται τη δεδομένη χρονική στιγμή.
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ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Παράπονο δεν έχετε ούτε σε αυτό το θέμα. Καιρό πριν η στήλη 
σας είχε προϊδεάσει πως ο Γιούρι Λοντίγκιν θα πάρει την 
ευκαιρία του και αυτή θα είναι στα ματς Κυπέλλου.
Η ώρα έφτασε λοιπόν μια και ο Παναθηναϊκός μπαίνει στη μάχη 
της διοργάνωσης και μαζί με τον Ολυμπιακό (που κοντράρεται 
με τον Ατρόμητο) έχει μάλλον το πιο δύσκολο έργο έχοντας 
αντίπαλο το Βόλο.
Ο 32χρονος πορτιέρε θα κάνει την πρώτη του συμμετοχή φέτος 
αλλά το θετικό για εκείνον είναι πως αυτό θα γίνει με αντίπαλο 
μια ομάδα που αν μη τι άλλο έχει κάνει εξαιρετική πορεία στο 
πρωτάθλημα και έχει συγκεντρώσει μόνο θετικά σχόλια.
Ο Λοντίγκιν που πέρυσι έκανε με τη φανέλα του ΠΑΣ Γιάννινα 
33 αγώνες και μάλιστα είχε να επιδείξει 14 clean sheets, 
εμφανίσεις που τον κατέστησαν εκ των κορυφαίων Νο1 κατά 
τη διάρκεια της σεζόν 2021-22.

AGENT GREEK

ΕΝΤΥΠΩΣΗ
Μιξ ήταν η 11άδα του Λουτσέσκου στην Καλαμάτα στον πρώτο αγώνα του 
Κυπέλλου για τη φάση των «16». Βέβαια, με το 2-0 που πέτυχε ο ΠΑΟΚ δεν 
τίθεται θέμα πρόκρισης και το παιχνίδι στην Τούμπα θα είναι περισσότερο 
τεστ για κάποιους παίκτες.
Αυτό που έκανε εντύπωση πάντως είναι που ενώ στην άμυνα έπαιξαν 
βασικοί οι Νάσμπεργκ, Κάργας, κάτω από τα δοκάρια ήταν κανονικά ο 
Κοτάρσκι.
Βέβαια, δικαιολογείται από το γεγονός πως αφού οι κεντρικοί αμυντικοί 
δεν ήταν οι κατ’ εξοχήν starters, τότε θα ήταν ένα είδους ρίσκο να μην είναι 
κάτω από τα δοκάρια και ο Νο1.
Από την άλλη πλευρά, αν δεν παίζει και σε τέτοια ματς ο Ζίβκοβιτς τότε πότε 
θα παίξει. Ε, εντάξει σίγουρα στη ρεβάνς.
Ο Κοτάρσκι ζεστάθηκε κιόλας μετά τη διακοπή λόγω Μουντιάλ, είχε και την 
εντυπωσιακή απόκρουση στο 0-1.



5e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Mε μια λιτή ανακοίνωση 17 λέξεων, η ΠΑΕ Αρης έλυσε τη συ-
νεργασία της με τον Παπ-Σεΐχ Ντιοπ. Στα αγωνιστικά, ο Αλαν 
Πάρντιου προετοιμάζει τους «κίτρινους» για το αυριανό ματς κό-
ντρα στον Λεβαδειακό, στη Λιβαδειά. Εκτός της αποστολής που 
θα ανακοινωθεί μέσα στη μέρα θα είναι πιθανότατα ο Πίτερ Ετέ-
μπο, ο οποίος αισθάνθηκε ενοχλήσεις στο δεξιό γαστροκνήμιο 
και ακολούθησε πρόγραμμα αποφόρτισης.

Γεμάτο θα είναι το απουσιολόγιο της ΑΕΚ απέναντι στην Κηφισιά στο γή-
πεδο της Ριζούπολης (21:30, COSMOTESPORT 2HD), μιας και οι Μοχα-
μάντι, Τζαβέλλας, Γκατσίνοβιτς, Ελίασον, Αμραμπατ, Τσούμπερ, Ραντόνια, 
Βίντα, Μαχαίρα, Γαλανόπουλο και Φερνάντες (δεν έχει δικαίωμα συμ-
μετοχής) δεν θα βρίσκονται στα πλάνα του Ματίας Αλμέιδα. Στο κομμάτι 
των μεταγραφών, σέντερ μπακ και αριστερός μπακ είναι οι δύο θέσεις 
στις οποίες οι «κιτρινόμαυροι» τσεκάρουν προφίλ πιθανών στόχων.

Με 23 παίκτες στην αποστολή του, εντός αυτών και τον Ρούμπεν Πέ-
ρεθ, θα υποδεχθεί ο Παναθηναϊκός τον Βόλο στο «Απ. Νικολαΐδης» 
(17:30, COSMOTESPORT 1HD). H αποστολή των «πράσινων» είναι μια 
νίκη με καθαρό σκορ, ώστε να στρέψουν με ηρεμία την προσοχή τους 
στην επανέναρξη του πρωταθλήματος. Στα μεταγραφικά, συνεχίζεται 
η αναζήτηση για εξτρέμ, χαφ και αριστερό μπακ.

Με τον Χάμες Ροντρίγκες και χωρίς εκπλήξεις στην αποστολή, ο Ολυ-
μπιακός θα αντιμετωπίσει τον Ατρόμητο στο «Γ. Καραϊσκάκης» (19:30, 
COSMOTESPORT 2 HD) με στόχο να καθαρίσει από το πρώτο ματς την 
πρόκριση στην προημιτελική φάση του Κυπέλλου Ελλάδος. Παράλ-
ληλα, ικανοποίηση και αισιοδοξία υπάρχει για την κατάσταση του Ρο-
ντινέι, ο οποίος δείχνει ότι από την 1η Γενάρη κιόλας θα είναι διαθέ-
σιμος στα πλάνα του Μίτσελ.

Μια καλή ένεση ψυχολογίας ήταν η εμφάνιση κόντρα στην Καλαμά-
τα για τους Νέλσον Ολιβέιρα και Μπράντον Τόμας. Αμφότεροι οι επι-
θετικοί του ΠΑΟΚ σκόραραν και σε μια σεζόν που ένα από τα μεγάλα 
προβλήματα για την ομάδα είναι το γκολ, αμφότεροι έστειλαν μήνυ-
μα στον Λουτσέσκου ότι είναι έτοιμοι να αξιοποιήσουν τις ευκαιρίες 
τους στα επόμενα ματς.
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Ιταλία, Βραζιλία, Ολλανδία, Αργεντινή, Γερμανία 
και ξανά Βραζιλία. Με τη νίκη της με 2-0 επί του 
Μαρόκο στον ημιτελικό του Παγκοσμίου Κυπέλ-
λου του Κατάρ η Γαλλία, υπό το βλέμμα του προ-
έδρου της, Εμανουέλ Μακρόν, έγινε μόλις η πέ-
μπτη χώρα που κατορθώνει να προκριθεί σε δύο 
σερί τελικούς Μουντιάλ.
Το αξιόμαχο σύνολο του Ουαλίντ Ρεγκραγκί μόνο 
χαμηλό εμπόδιο δεν ήταν, αλλά το νεκρό του δι-
άστημα στο πρώτο διάστημα του παιχνιδιού τε-
λικώς στοίχισε. Τότε ήταν που ο Τεό Ερναντέζ 
άνοιξε το σκορ για τους «μπλε» (5΄), αποδει-
κνύοντας πως η ομάδα του Ντιντιέ Ντεσάν είναι 
μια ποδοσφαιρική Λερναία Υδρα. Μπορεί να μην 
πέτυχε τέρμα ο Εμπαπέ ή ο Ζιρού, αλλά η δου-
λειά έγινε από τον άνθρωπο που αντικατέστησε 
στη φάση των ομίλων τον τραυματία αδερφό του 
(Λούκας). 
Ωστόσο, οι Μαροκινοί, έχοντας στο πλευρό τους 
τον κόσμο τους, σήκωσαν κεφάλι και ανέβασαν 
στροφές. Κορυφαία τους στιγμή, το ανάποδο ψα-
λίδι του Ελ Καμίκ που έδιωξε ο Γιορίς μαζί με τη 
συνδρομή του δοκαριού.
Στη συνέχεια, η βορειοαφρικανική ομάδα έπα-
θε ό,τι και οι Ισπανία – Πορτογαλία απέναντί της. 
Επεσε στην παγίδα της ανούσιας κατοχής, με μο-
ναδική πηγή κινδύνου την δεξιά πλευρά της, ενώ 
η κατάχρηση ντρίμπλας μείωσε δραματικά τα τε-
λειώματά της. Ομως, τόσο οι προσπάθειες του 
Χακίμι, όσο και του Ζιγές έπεσαν πάνω στους Κο-
νατέ, Κουντέ και Βαράν που ήταν απροσπέλαστοι.  
Οι Γάλλοι φρόντιζαν να στέλνουν μηνύματα στο 
μεσοδιάστημα ότι θα μπορούσαν να χτυπήσουν 
στην κόντρα. Και κάπως έτσι έγειρε οριστικά η 
πλάστιγγα υπέρ τους. Ο Εμπαπέ μπήκε κάθετα 
στην περιοχή, σούταρε, η μπάλα κόντραρε και ο 
νεοεισελθών Κολό – Μουανί (αντικατέστησε τον 
Ενκουνκού πριν το Μουντιάλ) διαμόρφωσε το τε-
λικό σκορ (79΄) και σήμανε την τέταρτη πρόκριση 
σε τελικό του θεσμού. 
Ετσι, οι παγκόσμιοι πρωταθλητές θα έχουν την 
ευκαιρία να κάνουν για πρώτη φορά το back-to-
back σε Μουντιάλ από την εποχή της Βραζιλίας 
του Πελέ. Αντίπαλός τους, η Αργεντινή του Μέσι. 
Ες Κυριακήν τα σπουδαία...

ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ 
ΤΟ BACK TO BACK
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ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 21:30
ΚΗΦΙΣΙΑ-ΑΕΚ 2/2 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Επιστροφή στη δράση για την ένωση με αναμέτρηση 
για τον θεσμό του κυπέλλου. Το εμπόδιο της Κηφι-
σιάς που στοχεύει σε άνοδο φέτος, φαντάζει εύκο-
λο για την ΑΕΚ που αν παρουσιαστεί σοβαρή θα πά-
ρει αυτό που θέλει.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 19:30
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ OVER 1 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ ΣΤΟ ΜΑΤΣ
Να δείξει βελτιωμένο πρόσωπο μετά την διακοπή 
έχει ως στόχο η ομάδα του Μίτσελ. Η αρχή πρέπει 
να γίνει κόντρα στον Ατρόμητο με σκορ πρόκρισης 
από το πρώτο ματς. Στην κόντρα θα χτυπήσουν οι Πε-
ριστεριώτες.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:30
ΜΠΑΛΑΣΙΚΑ-ΕΛΕΚΤΡΟΝ OVER 3,25 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Τα φιλικά ξανά σε δράση και φυσικά θα είναι στις 
επιλογές μας. Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται αμφό-
τερες και ευελπιστούν σε μια καλύτερη αγωνιστική 
χρονιά. Ανοιχτό ματς αναμένω με γκολ και κόρνερ.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ 1 -1,0 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ 
Πέρασε απο το Παραλίμνι ο πρωταθλητής Απόλλων 
βγάζοντας αντίδραση. Εχει την ευκαιρία να μειώσει 
την διαφορά απο την κορυφή αρκεί να εκμεταλευ-
τεί την έδρα του. Αναμένω πίεση απο τους γηπεδού-
χους απο το πρώτο λεπτό.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 10:00
ΠΕΡΕΣΒΕΤ-ΣΑΤΟΥΡΝ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΠΑΚΕΤΟ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερι-
νά στο στοιχηματικό μενού. Για την επανέναρξη των 
πρωταθλημάτων ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα 
έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά 
και διάφορα σχήματα.

EUROLEAGUE 20:00
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ-ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ 1 -4,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΡΧΕΤΑΙ ΜΕ ΦΟΡΑ Ο ΕΡΥΘΡΟΣ
Ο Ερυθρός πετάει απο νίκη σε νίκη και με σερί 6/6 
βλέπει γερά τα πλέι-οφ. Σε τρομερή κατάσταση οι 
Σέρβοι και με το ένθερμο κοινό τους μαζί θα ψά-
ξουν ξανά την νίκη. Δεν σηκώνει κεφάλι με τίποτα 
η ουραγός Αρμάνι.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΕ ΒΑΣΗ  
ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Την ξέφρενη κούρσα του στον ιδιαίτερα απαιτητικό τέταρτο 

όμιλο της Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτος ο Υμητ-

τός επικρατώντας εύκολα με 3-1 της Νίκης Γαλατσίου. Eνα 

τρίποντο το οποίο ήταν αισίως το πέμπτο σε έξι αγωνιστι-

κές για το ιδιαίτερα φιλόδοξο συγκρότημα των ανατολικών 

προαστίων (σ.σ. έχει κάνει ήδη το ρεπό του) και το οποίο 

ήρθε να τονώσει τον δείκτη αυτοπεποίθησης όλων . Με τον 

αρχιτέκτονα των επιτυχιών Βασίλη Σκαλτσά να δίνει το δικό 

του στίγμα, καταθέτοντας τα εξής: «Φτάσαμε σχετικά άνετα 

στο επιθυμητό αποτέλεσμα απέναντι στη Νίκη Γαλατσίου που 

μας παρέχει την δυνατότητα να μείνουμε κοντά στην κορυ-

φή και να εξακολουθήσουμε να παλεύουμε με ακόμη με-

γαλύτερη πίστη και αφοσίωση για την εκπλήρωση του αντι-

κειμενικού στόχου της άμεσης επανόδου στην Β’ Κατηγορία 

ΕΠΣΑ. Ευελπιστούμε το εγχείρημά μας να αποδώσει καρ-

πούς, διότι κατά γενικότερη ομολογία το ρόστερ που δια-

θέτουμε είναι για πολύ υψηλότερες κατηγορίες. Το πλέον 

ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι συνοδεύουμε τις νίκες με 

πολύ καλή απόδοση όπως φυσικά και το ό,τι έχουμε βρει 

τον επιθυμητό αγωνιστικό ρυθμό».

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 

Σε ρότα επιτυχιών συνέχισε να πορεύεται ο Άγιαξ Ταύρου 

στον ιδιαίτερα απαιτητικό δεύτερο όμιλο της Α’ Κατηγορίας 

ΕΠΣΑ. Οι «ερυθρόλευκοι», που προέρχονταν από την σπου-

δαία πρόκριση στην προημιτελική φάση του Κυπέλλου επί 

της Α.Ε. Χαλανδρίου με 1-0 και με βαριά ακόμη τα πόδια τους 

από τη υπερπροσπάθεια και τα 120 λεπτά της αναμέτρησης 

της Τετάρτης, απέδωσαν όσο χρειάστηκε, ώστε να υποτά-

ξουν με 2-0 το εμπόδιο της Ανθούπολης και έτσι διατηρή-

θηκαν ψηλά στον βαθμολογικό πίνακα του γκρουπ. Με τον 

τεχνικό Γιάννη Γαζή να έχει κάθε λόγο να χαμογελά: «Πή-

ραμε μία νίκη την οποία χρειαζόμασταν πάση θυσία ώστε να 

μείνουμε ψηλά στον βαθμολογικό πίνακα. Αναγνωρίζαμε ότι 

το έργο μας θα ήταν δύσκολο, αφού είχαμε να διαχειρι-

στούμε και τη δεδομένη κούραση από την υπερπροσπάθεια 

του Κυπέλλου κόντρα στην Α.Ε. Χαλανδρίου. Ευτυχήσαμε να 

προηγηθούμε νωρίς, πήραμε τα ηνία του αγώνα και στην 

συνέχεια κάναμε διαχείριση του υπέρ μα αποτελέσματος. 

Χωρίς η απόδοση μας να φτάσει σε υψηλά επίπεδα, φτά-

σαμε στο αποτέλεσμα που θέλαμε, κάτι που ασφαλώς μας 

χαροποιεί και πλέον αντιμετωπίζουμε την καθοριστική συ-

νέχεια με ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία και πίστη στις δυ-

νατότητές μας».

ΣΚΑΛΤΣΑΣ: «ΠΙΣΤΗ ΓΙΑ 
ΑΜΕΣΗ ΕΠΑΝΟΔΟ»» 
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΔΗΛΏΝΕΙ 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ 
ΥΜΗΤΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΧΡΙ 
ΣΗΜΕΡΑ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ 
ΟΜΑΔΟΣ  ΤΟΥ

Τσιμπάκης: «Οι 
παίκτες μας 
ανταποκρίθηκαν 
πλήρως»  

Την εξαιρετική αγωνιστι-

κή τους κατάσταση επιβε-

βαίωσαν πλήρως οι Τρά-

χωνες στην ισόπαλη με 1-1 

εκτός έδρας αναμέτρηση 

κόντρα στον Α.Ο. Περιστε-

ρίου. Σε ένα παιχνίδι υψη-

λού κινδύνου, η ομάδα των 

νοτίων προαστίων κατάφε-

ρε να διαχειριστεί με μεγά-

λη επιτυχία τη φυσιολογική 

κόπωση που προέρχονταν 

από το νικηφόρο παιχνί-

δι Κυπέλλου που είχε προ-

ηγηθεί κόντρα στον Άγιο Ιε-

ρόθεο. Μάλιστα με λίγη 

τύχη θα μπορούσε να κλέ-

ψει ακόμη και τη νίκη εάν 

οι παίκτες του Αντώνη Τσι-

μπάκη αποδεικνύονταν πιο 

ψύχραιμοι στην τελική προ-

σπάθεια στις ευκαιρίες που 

τους παρουσιάστηκαν. Με 

τον έμπειρο τεχνικό να εκ-

φράζει την απόλυτη ικανο-

ποίησή του στη  στήλη: «Θε-

ωρώ ότι φανήκαμε αρκετά 

δυνατοί και ανταγωνιστικοί 

σε μία εκ προοιμίου πολύ 

δύσκολη αναμέτρηση και σε 

μία δυνατή έδρα όπως εί-

ναι αυτή του Α.Ο. Περιστε-

ρίου. Οι παίκτες μας αντα-

ποκρίθηκαν πλήρως στις 

αυξημένες απαιτήσεις του 

αγώνα. Καταφέραμε να δι-

αχειριστούμε την φυσι-

ολογική κόπωση από την 

υπερπροσπάθεια του αγώ-

να Κυπέλλου κόντρα στον 

Άγιο Ιερόθεο. Κρατάμε την 

καλή μας εικόνα και συνε-

χίζουμε. Πήραμε ένα θε-

τικό αποτέλεσμα, το οποίο 

μας διατηρεί αήττητους για 

όγδοο συνεχόμενο παιχνί-

δι και μάλιστα με λίγη τύχη 

θα μπορούσαμε να είχαμε 

φύγει νικητές, αφού ειδικά 

προς το τέλος όπου το ματς 

άνοιξε, δημιουργήσαμε και 

χάσαμε σημαντικές ευκαι-

ρίες εκ των οποίων κι ένα 

δοκάρι».

Με δυο γκολ που σημειώθηκαν στο 
δεύτερο μέρος  ο γηπεδούχος Μι-
κρασιατικός επικράτησε 2-0 του 
Ηρακλείου και πέρασε στην επόμε-
νη φάση του κυπέλλου. Στο 55’ ο Θε-
οδώρου άνοιξε το σκορ κάνοντας το 
1-0,για να διπλασιάσει τα τέρματα στο 
65’ ο Σαπαλίδης με πέναλτι.  Διαιτη-
τής ήταν ο Πατεράκης με βοηθούς 
τους Βαμβακά και Καργαγεώργο.  
ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ 
(Ηλίας Καλοπήτας) Καραντάνης, 
Αλευρής (84’ Καραμάνος), Κουτσο-
γκιλας Π., Μαραγκουδάκης, Χρυσαν-
θόπουλος (46’ Έσλερ), Σάμιος (76’ 
Ραχίμ), Σμυρνάκης, Κωνσταντινίδης, 
Σαπαλίδης (76’ Κακος), Θεοδώρου, 
Βουτυράς (63’ Κωτσοβος  
ΗΡΑΚΛΕΙΟ (Λουκάς Ρόπας) Ντάλλας, 
Χαβενετίδης, Καρώνης (49’ Σταυρο-
γιάννης), Μάνδαλος, Ανδρέου, Τυλι-
γάδας, Μούτσος (71’ Μπουραζάς), Χέλ-
μης, Αυγέρης, Παρασκευόπουλος (77’ 
Τσίχλας), Καφετζής (77’ Σαββίδης).

ΑΠΟΛΛΏΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 
Μία απίστευτη προς το καλύτερο ει-
κόνα αντίκρισαν οι άνθρωποι του 
Απόλλωνα Χαλανδρίου μετά τη λήξη 
του αγώνα με τους Ιωνες Αλίμου και 
την αποχώρηση των ομάδων. Μπαί-
νοντας στα αποδυτήρια των φιλο-
ξενουμένων, διαπίστωσαν ότι δεν 
υπήρχε το παραμικρό σκουπίδι, και 
όλα ήταν σε άριστη κατάσταση… Αυτή 
ήταν μια ακόμη απόδειξη της φιλο-
σοφίας και της νοοτροπίας των αν-
θρώπων που διοικούν τους Ιωνες, 
αλλά και του συλλόγου γενικότε-
ρα.. Το γεγονός αυτό έκανε γνωστό 
ο Απόλλων Χαλανδρίου μέσα από την 
επίσημη σελίδα της ομάδας. Αναλυ-
τικά… Αυτά τα πεντακάθαρα αποδυτή-
ρια άφησαν πίσω τους οι ΙΏΝΕΣ Αλι-
μου, μετά τον αγώνα του Σαββάτου 
– έναν αγώνα, μάλιστα, που έχασαν 
με γκολ στην εκπνοή Δείγμα πολι-
τισμού και σωστής παιδείας, που η 
ομάδα από τον Αλιμο εφάρμοσε στο 
ακέραιο, μέσα κι έξω από τις γραμ-
μές του γηπέδου Αγαπητοί Ίωνες, 
έχετε το σεβασμό μας!

Στην επόμενη 
φάση ο 
Μικρασιατικός

Ακριτίδης: «Δεν υπάρχει καμία 
δικαιολογία για τη συνολική 
μας εικόνα» 
Σε βαριά ήττα με 4-0 από τον δυνατό και φιλόδοξο Φοίνι-
κα Περιστερίου υποχρεώθηκε το Παγκράτι. Σε μία αναμέ-
τρηση η οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό δείκτη 
δυσκολίας οι νεοφώτιστοι δεν μπόρεσαν να αντιτάξουν 
σοβαρή αντίσταση. Κι αυτό προκύπτει από το γεγονός ότι 
στα 21 πρώτα λεπτά βρέθηκαν να χάνουν με 2-0. Με τον 
τεχνικό Νίκο Ακριτίδη να έχει ιδιαίτερη έφεση για αυτο-
κριτική μιλώντας στη στήλη και λέγοντας τα εξής: «Θε-
ωρώ ότι απέναντι στον Φοίνικα Περιστερίου γενικότερα 
δεν φανήκαμε αντάξιοι των προσδοκιών. Φυσικά είχα-
με να αντιμετωπίσουμε μία πολύ ποιοτική ομάδα, ωστό-
σο δεν υπάρχει καμία δικαιολογία για τη συνολική μας 
εικόνα. Κι αυτό διότι για να φανεί τόσο καλή μία ομάδα 
θα πρέπει να φταίμε κι εμείς που δεν λειτουργήσαμε 
σωστά σε πολλούς τομείς, ενώ δεν είχαμε και την αγω-
νιστικότητα και πάθος προηγούμενων αναμετρήσεων,. 
Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας επικεντρώνονται 
στο προσεχές ιδιαίτερα καθοριστικό παιχνίδι που ακο-
λουθεί κόντρα στον Αστέρα Εξαρχείων, το οποίο είναι 
και το τελευταίο χρονικά πριν από τις γιορτές των Χρι-
στουγέννων. Θα προετοιμαστούμε κατάλληλα, ώστε να 
φανούμε όσο το δυνατόν πιο δυνατοί και ανταγωνιστικοί 
γίνεται, ώστε να παλέψουμε για τους τρεις βαθμούς.»
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Ο Βασίλης Σκαλτσάς

ΠΑΓΚΡΑΤΙ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

WE’LL ALWAYS 
HAVE MOROCCO
Η ζωή μιμείται την τέχνη ή μήπως το αντίθετο; 
Ποιος να το πίστευε ότι μια ιστορική ατάκα που 
ειπώθηκε στο επικό κινηματογραφικό δράμα των 
τριών Οσκαρ, «Καζαμπλάνκα», θα μπορούσε να 
ταυτιστεί τόσο πολύ με την πορεία του Μαρόκο στο 
Παγκόσμιο Κύπελλο του Κατάρ, 80 χρόνια μετά. 
«Πάντα θα έχουμε το Παρίσι» είχε πει ο 
Χάμφρεϊ Μπόγκαρτ που ενσάρκωνε τον Ρικ, 
στην Ιλσα ή κατά κόσμον Ινγκριντ Μπέργκμαν. 
Μια συμπερασματική φράση που ενσάρκωνε 
ότι ανεξαρτήτως της πορείας που παίρνουν τα 
πράγματα στη ζωή, οι κοινές αναμνήσεις με έναν 
άνθρωπο θα παραμένουν ζωντανές στη μνήμη. 
Κάτι ανάλογο συνέβη με τους πολεμιστές 
του Ουαλίντ Ρεγκραγκί, οι οποίοι μπορεί να 
αποκλείστηκαν από την παντοδύναμη Γαλλία 
των Εμπαπέ και Ντεσάν στον ημιτελικό του 
Μουντιάλ του Κατάρ, αλλά σίγουρα θα μείνουν 
χαραγμένοι στις μνήμες κάθε ατόμου που τους 
παρακολούθησε έστω και για ένα ημίχρονο. 
Μια ομάδα που ένωσε τον κόσμο με κοινό 
παρονομαστή την αγάπη για το ποδόσφαιρο και 
που μοίρασε ελπίδα στους πολίτες του πλανήτη.
Η πρώτη αφρικανική χώρα και η πρώτη 
εκπρόσωπος του αραβικού κόσμου που φτάνει 
στους «4» της μεγαλύτερης ποδοσφαιρικής 
γιορτής, παρέδωσε μαθήματα αυταπάρνησης, 
ψυχής, ενότητας, αδελφοσύνης και πολλές 
ακόμα αξίες που έχουν πάει... περίπατο στη 
σύγχρονη εποχή.
Από τον πολυμήχανο προπονητή των Μαροκινών, 
τον απολαυστικό Ζιγές και το «μηχανάκι» Χακίμι 
μέχρι τον «βράχο» Σάις, το πολυεργαλείο 
Ουναχί και τον σχεδόν άτρωτο Μπόνο, οι 
Μαροκινοί απέδειξαν ότι το ταξίδι μετράει πολύ 
περισσότερο από τον τελικό προορισμό.
Και σε κάθε σταθμό αυτής της περιπέτειας, το 
Μαρόκο συγκίνησε, έθελξε, εντυπωσίασε και εν 
τέλει στενοχώρησε όλους όσοι είχαν αγκαλιάσει 
την ιστορία που είχε να διηγηθεί. Δεν θα δώσει 
το «παρών» σε έναν τελικό Μουντιάλ, αλλά 
πέτυχε πολύ περισσότερα. Ανοιξε τον δρόμο 
στις ομάδες της τεράστιας ηπείρου που λέγεται 
Αφρική, διαδίδοντας το μήνυμα ότι η ακόμα 
και η κραταιά Ευρώπη «ματώνει». Ενα ταξίδι 
ολοκληρώθηκε κάπως απότομα, άδοξα. Αλλά, 
δεν πειράζει. We’ll always have… Morocco.

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


